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Ausschreibung
Technische Leitung für das XIII. Internationale Keramiksymposium Römhild, Bundesland Thüringen in Deutschland.
Vom 05. Oktober bis zum 31. Oktober 2026.
„Metamorphose - Keramik im Wandel der Kulturen“ - unter dieser Thematik wird 2026 in der Stadt Römhild das XIII. Internationale Keramiksymposium  ausgerichtet. Die Anzahl der Teilnehmenden ist auf maximal 8 Künstlerinnen und Künstler beschränkt. Diese werden von einer sachkundigen Jury aus den Bewerbern ausgewählt.
Bewerbungsbedingungen:
Während der Zeitdauer des Keramiksymposiums unterstützt die technische Leitung alle Künstlerinnen und Künstler bei Fragen zum Material, Auswahl der Brenntechnik und bei technischen Fragen. Sie hat Abstimmungen mit den Künstlerinnen und Künstlern des Symposiums zu treffen, insbesondere im Hinblick auf die Nutzung von Arbeitsmaterialien wie Öfen o.ä.
Um dieser Aufgabe gerecht werden zu können, benötigt die technische Leitung hohe soziale Kompetenz und sichere Englisch-Kenntnisse. 
Der Veranstalter erwartet, dass die technische Leitung über den gesamten Zeitraum des Symposiums an diesem teilnimmt.  
Für die Dauer des Symposiums erhält die technische Leitung ein Arbeitsstipendium in Höhe von 2.000,-€ sowie freie Unterkunft mit Frühstück. Daneben steht für die weitere Verpflegung beim Atelier eine Kochmöglichkeit zur Verfügung. 
Daneben gestattet der Veranstalter der technischen Leitung für die Fertigstellung eigener Kunstwerke sämtliche im Atelier vorhandene Brenntechnik zu nutzen. Zur Verfügung gestellt wird modernste Brenntechnik der Fa. ROHDE, wie elektrische und gasbeheizte Kammeröfen und Toplader, holzbeheizte Freifeueröfen, 
Hauben- und Herdwagenöfen und RAKU-Öfen. Je nach Bedarf und brenn-technischen Anforderungen kann operativ auch temporäre Brenntechnik bereit gestellt werden.
Nach Beendigung des Symposiums erhält die technische Leitung traditionsgemäß ein Teilnehmerzertifikat.
      


BEWERBUNGSSCHLUSS    30. September 2025
Die technische Leitung erhält ihre Zusage bis spätestens 31.12.2025. Veranstalter ist der Förderverein Internationales Keramiksymposium Römhild e.V., unterstützt durch die Stadt Römhild, das Land Thüringen sowie durch Sponsoren aus der Wirtschaft.
Bewerbung ist zu richten an den:
Förderverein Internationales Keramiksymposium Römhild 
Schloss Glücksburg
PF 11 41 , 98628 Römhild,  Deutschland
 Mail : info@keramiksymposium-roemhild.de
www.keramiksymposium-roemhild.de
Ansprechpartner :     Michael Knie  Tel. +49-(0)152-08639481
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